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Ihre INKLUSIVLEISTUNGEN

HOTEL SEEBLICK

• Haustürservice 
•  Fahrt im modernen Reisebus
•  5x Übernachtung im Hotel Seeblick in Obing
• 5x vielfältiges Frühstücksbüffet
• 1x Begrüßungsgetränk
•  4x Abendessen als 3-Gang- Menü
•  1x Abendessen als 4-Gang- Menü zum 

Abschied
•   1x Schifffahrt Chiemsee
• 1x Stadtführung Salzburg
•  1x Stadtführung Rosenheim „Auf den Spuren 

der Rosenheim Cops“
•  1x Eintritt und Führung Festung Kufstein
•   1x Kaffeegedeck bei der „Windbeutelgräfin“
•   1x Schifffahrt auf dem Königssee 
•   1x Eintritt und Führung Schloss Emmeram

Ihre TERMINE & REISEPREISE PRO PERSON
6 Tage DOPPELZIMMER EINZELZIMMER

Klassik Komfort Standard Standard
04.05. - 09.05.24 839 € 869 € 769  € 769 €
22.06. - 27.06.24 899 € 939 € - 1.019 €
10.08. - 15.08.24 899 € 939  € 839  € 1.019 €
14.10. - 19.10.24 839 € 869 € 769  € 769  €
MTZ: 20 Personen / Es gilt Stornostaffel A./ Bettensteuer in Höhe von z.Z. 3,00 Euro p. P./ Nacht ist vor Ort zu zahlen. 

Sommerfrische und herrliche Urlaubstage 
genießen Sie am Chiemsee, dem größten 
See in Bayern. Idyllisch in der Voralpen-
landkulisse gelegen, besticht er mit seiner 
landschaftlichen Schönheit und seinen bei-
den Schmuckstücken – Herrenchiemsee 
und die Fraueninsel. Quirlig, reizvoll und 
charmant präsentieren sie sich dem Besu-
cher. Ein Biergarten hier und ein Eiscafé 
dort laden zum Verweilen ein und versprü-
hen ein traumhaftes Urlaubsflair.

IHR REISEVERLAUF
1. Tag: Anreise
Nachdem Sie Ihr Hotel erreicht haben, können Sie den 
Ort erkunden bzw. einen kleinen Spaziergang zum 
Obinger See, ca. 700m entfernt, unternehmen. 
2. Tag: Rosenheim Cops
Stärken Sie sich am Frühstücksbüffet, denn heute wird 
es „kriminell“. Seit vielen Jahren ein Dauerbrenner im 
Fernsehen sind die "Rosenheim – Cops". Sie wandeln 
auf den Spuren und erfahren tolle Neuigkeiten oder 
wussten Sie, dass die Polizeistation im Film in Wahrheit 
das Rosenheimer Rathaus ist? Nach so viel Spannendem 
muss man ausruhen, wo geht dies besser als auf einer 
entspannten Schifffahrt auf dem Chiemsee, ab Prien 
fahren Sie zur Herren- und Fraueninsel und haben mit 
Ihrem Ticket die Möglichkeit, auszusteigen und die Insel 
zu besuchen (ohne Schlosseintritt). 
3. Tag: Salzburg
Heute wird es verführerisch, wir entführen Sie nach 
Salzburg. Diese herrliche Stadt hat unzählige Sehens-
würdigkeiten, sei es der Dom, die Festung, der Mira-
bellengarten, nicht zu vergessen Mozarts Geburts-

haus usw. Nach der Stadtführung durch die berühmte 
Getreidegasse enden Sie an der Konditorei Fürst, hier 
erblickten die weltberühmten Mozartkugeln im Jahre 
1890 das Licht der Welt, keine ist leckerer. Probieren Sie!
4. Tag: Alpenrundfahrt
Viele kleine Erlebnisse erwarten Sie bei der heutigen 
Rundfahrt. Zuerst geht es zur Perle Tirols nach Kufstein. 
Hier besuchen Sie die Festung Kufstein, inkl. 1stündiger 
Führung. Besonders empfehlen wir, um 12.00 Uhr dem 
Klang der Heldenorgel zu lauschen. Diese ist die größte 
Freiluftorgel der Welt und in der ganzen Stadt und bei 
günstigen Windverhältnissen noch im Kaisertal zu hö-
ren. Vorbei am Walchsee geht es nach Reit im Winkl und 
weiter nach Ruhpolding. Hier haben Sie Zeit für einen 
Stadtbummel. Zum Abschluss genießen Sie noch einen 
Windbeutel bei der „Windbeutelgräfin“. 
5. Tag: Königssee
Wer in Oberbayern war, muss auch am Königssee gewe-
sen sein und dem berühmten Echo gelauscht haben. Die 
mächtigen Felsen der Berchtesgadener Alpen fallen fast 
senkrecht zum Ufer des Königssees hinab, der an seiner 
tiefsten Stelle 192 Meter misst. Also heißt es, wir neh-
men das Schiff und los geht’s zur berühmten Insel Sankt 
Bartholomä. Um den Königssee kennen zu lernen, ha-
ben Sie 2 Stunden Freizeit vor Ort.
6. Tag: Muss i denn, muss i denn
...ja, Sie müssen, leider die Heimreise antreten. Natür-
lich haben wir noch ein Schmankerl für Sie, besuchen 
Sie Fürstin Gloria von Thurn und Taxis auf Schloss Em-
meram in Regensburg. Während der Führung sehen Sie 
das Schloss und den Kreuzgang und können die Schatz-
kammer besichtigen. Wer weiß, vielleicht ist die Fürstin 
auch zu Hause…

Das 3-Sterne-Hotel Seeblick in Obing sorgt mit einer 
familiären Atmosphäre dafür, dass Sie zur Ruhe kommen 
und Erholung vom Stress des Alltags finden. Die Zimmer 
sind modern und behaglich mit DU/WC, TV und Telefon 
ausgestattet und über Lift erreichbar. Die Standardzimmer 
befinden sich im Nebengebäude des Hotels..

GRÜSS GOTT IM CHIEMGAU

• Haustürabholung bereits inkludiert
•  Hören Sie die Heldenorgel in Kufstein

Ihre REISEVORTEILE 

MIT DEN ROSENHEIM COPS


